
“I like the RAP pass and the
access to free classes for

students. It let me take some
interesting classes that I

wouldn't have taken if I had
to pay for them.”

RECREATION

“I like the convenience of the
Mobile app as well as the dining

hall locations; there is a wide
variety of food to choose from
with several healthy options.”

DINING SERVICES

Black Resource Center

Raza Resource Centro

Women's Center

Student Veterans Resource Center

Undocumented Student Services

40,920
UNDERGRADUATE,
GRADUATE, AND

MEDICAL STUDENTS
INVITED

4,808
TOTAL RESPONDENTS

12% RESPONSE RATE

WHAT STUDENTS
HAVE TO SAY“Student health is

affordable and an
indispensable

service for students.
There are many
good health care
providers and the
lab services are
incredible at that

price.”
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To view more results of the Student Satisfaction Survey, visit tritonlytics.ucsd.edu.
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